

ВИТЯГ
з протоколу № 11 засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від 22 грудня 2015 року
Присутні: 57 членів вченої ради з 67

Голова – В.І. Аранчій
Секретар – Л.О. Снітко

СЛУХАЛИ:

Писаренка П.В., професора, першого проректора академії, який доповів про обрання за конкурсом на вакантну посаду доцента кафедри загальнотехнічних дисциплін кандидата технічних наук, доцента Біловод Олександрю Іванівну.

ВИСТУПИЛИ:

Дудніков І.А., кандидат технічних наук, доцент, декан інженерно-технологічного факультету; Горик О.В., доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри загальнотехнічних дисциплін, які дали позитивну характеристику кандидату технічних наук, доценту Біловод Олександрі Іванівні як претенденту на вакантну посаду доцента кафедри загальнотехнічних дисциплін.

Внесли пропозицію – кандидатуру Біловод Олександрі Іванівни внести до бюлетенів для таємного голосування.

Аранчій В.І., професор, ректор академії, яка підтримала пропозицію про включення кандидатури Біловод Олександрі Іванівни до бюлетенів для таємного голосування.

Запропонувала обрати лічильну комісію у складі п'ятьох осіб.

Персонально: кандидата економічних наук, доцента Левченко Зою Михайлівну; кандидата економічних наук Сіренко Олену Вікторівну; кандидата сільськогосподарських наук, доцента Мішенка Олега Вікторовича; Бардіну Тетяну Олегівну; Літвінова Петра Юрійовича.

УХВАЛИЛИ:

1. Внести до бюлетенів для таємного голосування по обранню на вакантну посаду доцента кафедри загальнотехнічних дисциплін кандидата технічних наук, кандидатуру доцента Біловод Олександрі Іванівни.

2. Обрати лічильну комісію у такому складі: кандидата економічних наук, доцента Левченко Зої Михайлівни; кандидати економічних наук Сіренко Олени Вікторівни; кандидата сільськогосподарських наук, доцента Мішенка Олега Вікторовича; Бардіної Тетяни Олегівни; Літвінова Петра Юрійовича.

Прийнято одностайно.

СЛУХАЛИ:

Левченко З.М., доцента, члена лічильної комісії, яка доповіла про результати таємного голосування по обранню на вакантну посаду доцента кафедри загальнотехнічних дисциплін кандидата технічних наук, доцента Біловод Олександрі Іванівни.

УХВАЛИЛИ:

1. Протокол № 2 засідання лічильної комісії затвердити.

2. На підставі результатів таємного голосування (за – 56, проти – один, недійсних бюлетенів – немає) вважати обранню на вакантну посаду доцента кафедри загальнотехнічних дисциплін кандидата технічних наук, доцента Біловод Олександрю Іванівну.

Прийнято одностайно.

З оригіналом згідно.

Голова вченої ради академії, професор

Секретар вченої ради академії



В.І. Аранчій

Л.О. Снітко